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Το τριήμερο Παρασκευή 25/11 έως Κυριακή 27/11 η Β? λυκείου του σχολείου μας
πραγματοποίησε επίσκεψη στη Βουλή των Ελλήνων.
Το ταξίδι μας ξεκίνησε την Παρασκευή το πρωί, οπότε και αναχωρήσαμε από το χώρο του
σχολείου με λεωφορείο, με προορισμό την Αθήνα. Μετά από 8 ευχάριστες ώρες διαδρομής,
με ενδιάμεσες στάσεις, φτάσαμε στο Ίδρυμα Ευγενίδου, όπου επισκεφθήκαμε τη
Διαδραστική Έκθεση Επιστήμης και Τεχνολογίας, που απλώνεται σε 3 ορόφους, καλύπτει
συνολική έκταση 1200 τ.μ. και στην οποία είχαμε την ευκαιρία όχι απλώς να δούμε, αλλά
και να πειραματιστούμε οι ίδιοι με τα εκθέματα.

  

Το Σάββατο 26/11 επισκεφθήκαμετο Μουσείο της Ακρόπολης , όπου επί 2 ώρες είχαμε τη
χαρά να απολαύσουμε τα απαράμιλλα έργα τέχνης που φιλοξενεί το μουσείο, λουσμένα στο
φως του Αττικού ήλιου, μέσα στο υπερσύγχρονο μουσείο της Ακρόπολης, το οποίο -
αξεπέραστο σε αισθητική και αρχιτεκτονική - αναδεικνύει το μεγαλείο τους!
Στη συνέχεια «σκαρφαλώσαμε» στον Ιερό Βράχο. Λίγα μόλις μέτρα μακριά από τη
σύγχρονη Αθήνα, ξεχάσαμε τελείως την κίνηση και το θόρυβο και «χαθήκαμε» στα
Προπύλαια, «προσκυνήσαμε» τον Παρθενώνα, «μιλήσαμε» με τις Καρυάτιδες στο Ερεχθείο,
«αφουγκραστήκαμε» το ωδείο του Ηρώδου του Αττικού, ταξιδέψαμε με το βλέμμα μας σ?
όλη την Αθήνα, καθώς τη βλέπαμε από ψηλά, και κατόπιν αρχίσαμε να επιστρέφουμε στη
συγκαιρινή μας πραγματικότητα μέσα από την Αρχαία Αγορά και το μουσείο της...
Η τελευταία μέρα του ταξιδιού μας ήταν και η μέρα που επισκεφθήκαμε τη Βουλή των
Ελλήνων.
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Αφού διασχίσαμε τους δαιδαλώδεις στενούς διαδρόμους του παλιού ανακτόρου, σε μια
μικρή αίθουσα μας πρόβαλλαν την Ιστορία του κτηρίου, αλλά και της Βουλής, για να
περάσουμε κατόπιν στην Αίθουσα των συνεδριάσεων και να βιώσουμε για λίγο την
ατμόσφαιρα που επικρατεί, όταν οι εκλεγμένοι από το λαό μας Βουλευτές συζητούν και
αποφασίζουν για τα πολιτικά πράγματα. 
Η περιήγησή μας στο κτήριο ολοκληρώθηκε με την επίσκεψή μας στην έκθεση που υπάρχει
στο εσωτερικό της Βουλής, όπου εκτίθενται κειμήλια της ιστορίας μας τόσο από την εποχή
της μοναρχίας, όσο και από τα χρόνια της Δημοκρατίας. Την προσοχή μας τράβηξαν τα
Συντάγματα της Ελλάδος  που, μέσα από τις προθήκες που τα φιλοξενούν, εξιστορούν τους
αγώνες του ελληνικού λαού, ενώ δεν υστερούν σε σπουδαιότητα φωτογραφίες και
αντικείμενα των προέδρων και των πρωθυπουργών, που άφησαν το όνομά τους χαραγμένο
στις σελίδες της Ιστορίας του τόπου μας!
Βγαίνοντας από τη Βουλή, ακολουθήσαμε την πομπή των Τσολιάδων , που με το επιβλητικό
τους παράστημα, το συγχρονισμένο βηματισμό και την αυστηρή πειθαρχία δημιουργούν ένα
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καταπληκτικό θέαμα κατά την αλλαγή της φρουράς στην πλατεία Συντάγματος.
Η εκπαιδευτική μας επίσκεψη στην Αθήνα ολοκληρώθηκε με μια περιήγηση στον εκθεσιακό
χώρο του Ιδρύματος της Βουλής, λίγα μόλις μέτρα από την Πλατεία Συντάγματος, που ως
το τέλος του έτους φιλοξενεί μια έκθεση για τους πολιτικούς πρόσφυγες.
Στο περιθώριο των εκπαιδευτικών προγραμματισμένων επισκέψεών μας είχαμε το χρόνο
και την ευκαιρία να περπατήσουμε στο κέντρο της Αθήνας, στην Πλάκα και στο
Μοναστηράκι και να ζήσουμε για λίγο στους ρυθμούς της πρωτεύουσας! Μια κοσμοπολίτικη
Ευρωπαϊκή πρωτεύουσα μεγάλων αντιθέσεων... Το κέντρο της Ελλάδας, που συγκεντρώνει
το ήμισυ του ελληνικού πληθυσμού, αλλά και πλήθος φυλών και λαών! Μια Αθήνα με πολλά
φώτα και  κίνηση, αλλά και με την παρακμή να ξεπηδά από τα σοκάκια της! Μια σύγχρονη
πρωτεύουσα!

  

Τους μαθητές συνόδευσαν οι καθηγητές: Μωυσίδου Βαΐτσα, Πολίτου Αλεξάνδρα, Γοργορή
Δήμητρα και Λαζαρίδης Σπύρος.

  

Δήμητρα Γοργορή
Φιλόλογος
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